
第６回議会報告会
～アンケート結果～

回答者：２５名
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議会からの要請
96%

興味があり傍聴
4%

その他
0%

記載なし
0%

議会からの要請 興味があり傍聴 その他 記載なし

№ 項目 件数 占有率

1 議会からの要請 24 96.0%

2 興味があり傍聴 1 4.0%

3 その他 0 0.0%

4 記載なし 0 0.0%

計 25

１．今回の参加は？
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男
84%

女
16%

記載なし
0%

男 女 記載なし

２．あなたの性別は？

№ 項目 件数 占有率

1 男 21 84.0%

2 女 4 16.0%

3 記載なし 0 0.0%

計 25
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本町
28%

東
4%

西
32%

南
8%

北
4%

上
4%

大根・鶴巻
16%

記載なし
4%

本町 東 西 南 北 上 大根・鶴巻 記載なし

３．お住まいの地区は？

№ 地区名 件数 占有率

1 本町 7 28.0%

2 東 1 4.0%

3 西 8 32.0%

4 南 2 8.0%

5 北 1 4.0%

6 上 1 4.0%

7 大根・鶴巻 4 16.0%

8 記載なし 1 4.0%

計 25
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１０代
0%

２０代
0%

３０代
0%

４０代
8%

５０代
36%

６０代
20%

７０代
32%

８０代以上
0%

記載なし
4%

１０代 ２０代 ３０代

４０代 ５０代 ６０代

４．あなたの年齢は？

№ 年代 件数 占有率

1 １０代 0 0.0%

2 ２０代 0 0.0%

3 ３０代 0 0.0%

4 ４０代 2 8.0%

5 ５０代 9 36.0%

6 ６０代 5 20.0%

7 ７０代 8 32.0%

8 ８０代以上 0 0.0%

9 記載なし 1 4.0%

計 25
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議会からの要請
64%

秦野市のホームページ
4%

新聞や地域紙の報道
0%

公共施設等の掲示板
0%

議会だより
20%

広報はだの
0% その他

12%

議会からの要請 秦野市のホームページ 新聞や地域紙の報道

公共施設等の掲示板 議会だより 広報はだの

その他

５．今回の「議会報告会」を何で知りましたか？

№ 項目 件数 占有率

1 議会からの要請 16 64.0%

2 秦野市のホームページ 1 4.0%

3 新聞や地域紙の報道 0 0.0%

4 公共施設等の掲示板 0 0.0%

5 議会だより 5 20.0%

6 広報はだの 0 0.0%

7 その他 3 12.0%

計 25
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早すぎる
0%

ちょうどよい
68%

遅すぎる
24%

他の曜日が良い
8%

記載なし
0%

早すぎる ちょうどよい 遅すぎる 他の曜日が良い 記載なし

６．開催時刻・曜日はいかがでしたか？

№ 項目 件数 占有率

1 早すぎる 0 0.0%

2 ちょうどよい 17 68.0%

3 遅すぎる 6 24.0%

4 他の曜日が良い 2 8.0%

5 記載なし 0 0.0%

計 25
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短かった
32%

長かった
64%

ちょうどよい
0%

記載なし
4%

短かった 長かった ちょうどよい 記載なし

７．開催時間はいかがでしたか？

№ 項目 件数 占有率

1 短かった 8 32.0%

2 長かった 16 64.0%

3 ちょうどよい 0 0.0%

4 記載なし 1 4.0%

計 25
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現状の時期でよい
92%

時期をずらした方がよい
4%

その他の意見
4%

記載なし
0%

現状の時期でよい 時期をずらした方がよい

その他の意見 記載なし

８．開催時期はいかがでしたか？

№ 項目 件数 占有率

1 現状の時期でよい 23 92.0%

2 時期をずらした方がよい 1 4.0%

3 その他の意見 1 4.0%

4 記載なし 0 0.0%

計 25
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このままでよい
92%

地区ごと(公民館等)がよい

その他
0%

記載なし
4%

このままでよい 地区ごと(公民館等)がよい その他 記載なし

９．開催場所はいかがでしたか？

№ 項目 件数 占有率

1 このままでよい 23 92.0%

2 地区ごと(公民館等)がよい 1 4.0%

3 その他 0 0.0%

4 記載なし 1 4.0%

計 25
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よかった
36%

ふつう
52%

悪かった
12%

記載なし
0%

よかった ふつう 悪かった 記載なし

10．今回の内容、説明はいかがでしたか？

№ 項目 件数 占有率

1 よかった 9 36.0%

2 ふつう 13 52.0%

3 悪かった 3 12.0%

4 記載なし 0 0.0%

計 25
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議会報告会は必要
84%

必要でない
4%

記載なし
12%

議会報告会は必要 必要でない 記載なし

11．今後も開催する必要があると思いますか？

№ 項目 件数 占有率

1 議会報告会は必要 21 84.0%

2 必要でない 1 4.0%

3 記載なし 3 12.0%

計 25
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年間１回
24%

年間１～２回

0%

年間２回
20%

年間３回
8%

年間４回
0%

記載なし
48%

年間１回 年間１～２回 年間２回 年間３回 年間４回 記載なし

12．11で「必要」と回答した方の回数

№ 項目 件数 占有率

1 年間１回 6 24.0%

2 年間１～２回 0 0.0%

3 年間２回 5 20.0%

4 年間３回 2 8.0%

5 年間４回 0 0.0%

6 記載なし 12 48.0%

計 25
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13．自由意見

NO. 自由意見

１

こういう場は初めてであった。説明時の資料がどこを読んでいるのか分
からなく、もう少し資料との対応をはっきり言ってほしかった。

質疑の時間を取っていただき、こちらの説明を聞いてもらえたのは良
かったと思う。
速効は難しいが、委員の方々に理解してもらえるのが良かった。

２
資料がまとまっていない。
テーマにもあったが、自治会の加入率アップは防災のためにも重要。
市としてぜひ取り組んでほしい。

３ 自由発言の時間が必要

４
議員の先生方の中でも、よく勉強されている方がいらっしゃり大変心強く
参考になることがあった。
何回かこのような機会を作ってほしい。

５ 毎回この報告会で出た意見がどうなったか報告がほしい。
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